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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA SPDA, DE 

2025. Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezessete 

horas, reuniu-se virtualmente o Conselho Fiscal da COMPANHIA SÃO PAULO DE 

DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS – SPDA, com sede na Rua 

Líbero Badaró, nº 190, 5º andar, Centro, no Município de São Paulo, Estado de São 

Paulo. PARTICIPANTES: THIAGO RUBIO SALVIONI, Presidente do Conselho Fiscal; 

ANTÔNIO DEMÉTRIO SOUZA JUNIOR e EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE, 

Conselheiros Fiscais; HELIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES, Diretor Presidente; 

FRANCISCO FABRICIO DE LIMA FREITAS, Diretor Administrativo Financeiro e; 

DANILO LEAL MONTES, Diretor Jurídico. Iniciando os trabalhos, os Conselheiros 

convidaram a mim, FILIPE AUGUSTO MACIEL DIAS, para atuar como Secretário da 

Reunião. Após, deliberou-se sobre a seguinte ORDEM DO DIA, a saber: 1) 

Acompanhar e solicitar que o SADIN – Sistema de Acompanhamento da 

Administração Indireta seja devidamente preenchido em conformidade com a Lei 

13.303/2016, Decreto 53.916/2013, Lei de Transparência LC 131/2009, e Portaria SF 

nº 266/2016 (https://web1.sf.prefeitura.sp.gov.br/SADIN/); 2) Resultado Consolidado - 

1º Trimestre 2025; 3) Situação geral das contas e análise do fluxo de caixa mensal e 

projeção anual; e 4) Assuntos gerais. DELIBERAÇÕES: 1) O Diretor Administrativo 

Financeiro iniciou a reunião apresentando o Sistema de Acompanhamento da 

Administração Indireta – SADIN, indicando quais documentos devem ser enviados de 

acordo com a legislação vigente. Pontuou, também, que a Companhia está em dia 

com as obrigações relativas ao SADIN; 2) A respeito do resultado do trimestre inicial 

de 2025, o Diretor Administrativo Financeiro apresentou o balanço financeiro 

acumulado do período, indicando que a liquidez corrente da empresa melhorou no 

comparativo ao mesmo período de 2024. Frisou o aumento das aplicações financeiras 

na comparação com o mesmo período do exercício anterior, indicando um aumento 

da capacidade de investimentos da Companhia, além da redução do endividamento 

no período analisado. Ao analisar o Demonstrativo de Resultado do Primeiro Trimestre 

de 2025, destacou que as receitas de ajuste a valor justo das cotas do FIDC passaram 

a ser classificadas no grupo do “Resultado Operacional”, como “Outras Receitas”, em 

atendimento ao plano de contas aprovado em outubro de 2024; 3) Na sequência, 

sobre a situação geral das contas, o Diretor Administrativo Financeiro indicou que as 

contas seguem em linha com o projetado, demonstrando os resultados para o período 

acumulado de março e o projetado para o exercício deste ano; 4) Por fim, em assuntos 
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gerais, o Diretor Administrativo Financeiro, após solicitação da Diretoria Jurídica, 

procedeu a movimentação contábil de provisionamento, dada a alteração do risco de 

“possível” para “provável” nos autos do processo 7110.2024/0000058-6, que trata da 

Mediação SPDA, FIDC SPDA e COHAB/SP. Nada mais havendo a tratar, encerrou-

se a reunião, lavrando-se esta Ata que vai assinada por mim e todos os presentes. 
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